
що Посланець Аллага (мир йому і благословення
Аллага) сказав: «Всемогутній і Великий Аллаг

сказав: @"Я такий, як думає про Мене раб Мій, і Я –
з ним, коли він поминає Мене*. І якщо він згадує

Мене про себе, то і Я згадую його про Себе, а якщо
він згадує Мене в товаристві, то Я згадую його в

кращому товаристві. Хто наблизиться до Мене на
п'ядь, до того Я наближуся на лікоть, і хто
наблизиться до Мене на лікоть, до того Я

наближуся на сажень, а якщо він піде до Мене, то
Я побіжу до нього”».

Передається зі слів Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що
Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Всемогутній і

Великий Аллаг сказав: "Я такий, як думає про Мене раб Мій, і Я – з ним, коли він
поминає Мене. І якщо він згадує Мене про себе, то і Я згадую його про Себе, а

якщо він згадує Мене в товаристві, то Я згадую його в кращому товаристві. Хто
наблизиться до Мене на п'ядь, до того Я наближуся на лікоть, і хто наблизиться до

Мене на лікоть, до того Я наближуся на сажень, а якщо він піде до Мене, то Я
побіжу до нього”».

[صحيح] [متفق عليه]

Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) повідомив, що Всевишній Аллаг
сказав: Я буду таким для раба, яким він Мене уявляє, і  буду відноситись до нього
відповідно до його очікувань щодо Мене, і відповідно до його сподівань здобути Мого
прощення. Я роблю з ним те, чого він очікує від Мене, чи то добро, чи то щось інше. І Я
з ним Своєю милістю, сприянням, спрямуванням, турботою та підтримкою, коли він
поминає Мене.  І  якщо Він  згадує мене про себе,  на самоті,  і  прославляє словами
«Субхана-Ллаг», «Ля іляга ілля-Ллаг» і так далі, то Я згадаю його про Себе. А якщо він
поминає Мене серед оточуючих, то Я пом'яну його в товаристві більш численному і
кращому.  Хто  наблизиться  до  Аллага  на  п'ядь,  тому  Аллаг  відповість  більшим,
наблизившись до нього на лікоть. А хто наблизиться до Нього на лікоть, до того Він
наблизиться на сажень. І якщо він піде до Аллага, то Він побіжить до нього. Отже,
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якщо раб Аллага прагне наблизитися до Господа, старанно виявляючи покірність до
Нього,  то  Всевишній  Господь  у  відповідь  ще  більше  наблизить  його  до  Себе,  як
належну відплату за його старання. Чим сильніше покора віруючого своєму Господу,
тим ближче він до Нього. Адже дари й винагороди Аллага значно більші, ніж дії та
зусилля Його раба. Це означає, що винагорода Аллага перевершує діяння як за якістю,
так і за кількістю. Віруючий має жити сповненим найкращими думками про Аллага, і
разом з цим він має старанно працювати, не зволікати і постійно примножувати свої
добрі справи, аж до того моменту, коли зустрінеться з Аллагом.
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